
Jerikó ostroma 

 

Mi a „Jerikó ostroma?” 

 

„A hit erejéből omlottak le Jerikó falai, azután, hogy hét napon át körüljárták.”  

(Zsid. 11,30) 

 

A Jerikó ostroma az Oltáriszentség előtt hét napon és hat éjjelen át végzett 

rózsafüzér imádkozásából áll. Inspirálója Józsué könyvének 6. fejezte. A szent szöveg 

elmondja nekünk, hogy Izrael népe mielőtt megérkezett volna az Ígéret földjére Jerikó 

hatalmas falaival szembetalálva már magát a visszavonulást fontolgatta. Isten szavára 

azonban Józsué, Mózes utóda, aki a nép vezetője volt, hét napon és hat éjjen át tartó 

imára szólította fel az izraelitákat, ami alatt a szövetség ládájával, Isten jelenlétének 

jelével az élen minden nap megkerülték a várost. Józsué és az izraeliták hittek az isteni 

ígéretben, hogy a hetedik napon a hetedik kör befejezése után Jerikó falai le fognak 

omlani és így győzni fognak. Az izraeliták valóban győztek, mert Isten maga a Hűség, aki 

ígéreteit mindenkor megtartja. 

 

 

A Jerikó ostroma eredete 

 

„Ezért mondom nektek, hogyha imádkoztok és könyörögtök valamiért, higgyétek, 

hogy megkapjátok, és akkor valóban teljesül a kérésetek.” (Mk 11,24) 

 

Honnan származik a Jerikó ostroma gondolata? Az Ószövetségben Mózes halála 

után Isten Józsuét választotta ki a zsidó nép vezetésére. Majd azt parancsolta Józsuénak, 

hogy az egész néppel menjen át a Jordánon és vegye birtokba az Ígéret földjét. Jerikó 

városa egy bevehetetlen erőd volt. Amikor falaihoz értek, Józsué az égre emelve 

tekintetét, egy angyalt pillantott meg, akinek kard volt a kezében. Az angyal részletes 

parancsokkal látta el Józsuét. 

Józsué és Izrael egész népe hűségesen végrehajtották a kapott parancsokat: hat 

napon keresztül Izrael hatalmas harcosai egy-egy kört tettek a város körül. A hetedik 

napon hét kört tettek. A hetedik kör alatt a trombita hangjára az egész nép 

csatakiáltásba tört ki, és Isten ereje által Jerikó falai leomlottak.(Józs. 6.) 

1979. május 8-án II. János Pál pápának Lengyelországba kellett utaznia Szent 

Szaniszló, Krakkó vértanú püspökének 91. születésnapja alkalmából. Ez volt az első 

alkalom, hogy a kommunista rezsim alatt a Pápa szülőhazájába látogatott.  

1978. novemberének végén, hét héttel a Konklávé pápaválasztása után a Szűzanya, 

a Rózsafüzér Királynője parancsot adott egy lengyelországi kiváltságos léleknek: „A Pápa 

első hazájába történő zarándoklatának előkészítéséhez 1979. május első hetében Jasna 



Gorá-ban Rózsafüzér Kongresszust kell szervezni, vagyis a kihelyezett Oltáriszentség 

előtt imádkozzák a rózsafüzért hét napon és hat éjen át.” 

A Szeplőtelen Fogantatás ünnepén (1978. december 8.) Anatol Kazczuck, a 

későbbiekben a Jerikó ostroma fő védnöke, bemutatta a Szűzanya kérését Kraszewski 

püspöknek, a Püspöki Mária Tanács segédpüspökének, aki a következőt válaszolta: „Jó 

imádkozni a Legszentebb Oltáriszentség előtt; jó imádkozni a rózsafüzért a pápáért; jó 

imádkozni Jasna Gorá-ban. Csináld csak!” 

Anatol szintén tájékoztatta a Szűzanya üzenetéről Stefano Barata Czestochowa-i 

püspököt, aki egyben a Püspöki Mária Tanács elnöke is volt. A püspök nagyon megörült 

a tervnek, de azt javasolta, hogy a könnyebb szervezés érdekében ne adják neki a 

„Kongresszus” nevet. Így lett a kezdeményezés elnevezése „Jerikó ostroma”. 

A Jasna Gora-i igazgató atya is jóváhagyta a kezdeményezést, de nem akarta, hogy 

az májusban legyen a Szentatya látogatásának előkészítése miatt. Azt mondta: „Jobb 

lenne áprilisban.” „Igen, de a Szűzanya azt a parancsot adta, hogy az május első hetében 

legyen.” válaszolta Anatol püspök. Az igazgató atya elfogadta, ajánlva, hogy kerüljék a 

zavarkeltést. 

A Legszentebb Szűz tudta jól, hogy a Jerikó ostroma nem fogja megzavarni a Pápa 

látogatását, mert máskülönben nem jönne. Ezt követően hamarosan a hatóságok 

visszavonták a Szentatya beutazási engedélyét, miként annakidején, 1966-ban 

megtagadták VI. Pál pápa vízumát is. Hatalmas megdöbbenés az egész országban! A Pápa 

nem látogathatja meg saját hazáját. 

Ekkor megújult hévvel fogtak neki a „Rózsafüzér támadás” lebonyolításához. Május 

7-én ugyanabban az időben, amikor befejeződött az Ostrom, lehullottak Jerikó falai.  Egy 

hivatalos közlés adta tudtul, hogy a Szentatya június 2. és 10. között látogatja meg 

Lengyelországot. Elképzelhetjük, hogy a lengyel nép milyen leírhatatlan örömben élte 

meg a következő napokat. 

Június 10-én II. János Pál pápa, zarándokútjának végére érve az egész lengyel 

püspöki kart és a lengyel népet, másfélmillió egybegyűlt hívő jelenlétében Mária 

Szeplőtelen és Fájdalmas Szívének ajánlotta fel. 

A lenyűgöző győzelem után a Szent Szűz megparancsolta, hogy a Jerikó ostromát 

mindannyiszor szervezzék meg, amikor a Pápa apostoli útra indul. „A rózsafüzérnek 

ördögűző ereje van, tehetetlenné teszi az ördögöt”, mondják lengyel barátaink. 

1981. május 13-án a Pápát ért támadás alkalmával a lengyelek újra támadásba 

vetették a Rózsafüzért és elnyerték a Pápa gyors felgyógyulásának kegyelmét. A sátán és 

a gyűlölet falai újra csak megadták magukat az Üdvözlégy Mária hatalma előtt. 

1986. február 2-án az előbbi kiváltságos lélek a Szűzanyától újabb üzenetet kapott: 

„Menjetek Kanadába, az Egyesült Államokba, Angliába és Németországba, hogy 

mentsétek, ami még menthető.”  

A Jerikó ostroma ma már az egész világon elterjedt, különösen Latin-Amerika népei 

imádkozzák nagy buzgósággal, élő hittel és sok kegyelemmel. 

 



 

 

 

 

Hogyan tartsuk a Jerikó ostromát? 

 

„Igaz, ugyan, hogy testben élünk, de harcunkat nem a test szerint vívjuk, mert harci 

fegyvereink nem földiek, hanem isteni eredetűek, amivel várakat is lerombolunk.”  

(2Kor 10,3) 

 

A Jerikó ostroma ajánlott lebonyolítási helye a templom, ahol biztosítva van az 

Oltáriszentség őrzése és megfelelő számú hívő jelenléte. Amennyiben a körülmények 

nem teszik lehetővé az éjszakai imádkozók jelenlétét, így éjszakára az Oltáriszentséget el 

lehet tenni, és kora reggel ismét kihelyezni.  

Látható helyre kell kitenni a közös szándékot, hogy az mindenki számára világos 

legyen, valamit az oltár elé dobozt, tollal és papírral az egyéni szándékoknak.  

A nap lezárása dicsőítő és hálaadó szentmisével történik, melyet felajánlanak a 

közös valamit az egyéni szándékokért. 

Készítsünk óránkénti vagy kétóránkénti beosztást, ahová elsősorban csoportok 

jelentkezzenek. Az óránkénti beosztásnál két rózsafüzért, a kétóránkénti beosztásnál a 

csoport mind a négy rózsafüzért imádkozza el és a fennmaradó időben a lentebb 

található imákat vagy egyéb imákat mondhatnak vagy énekelhetnek. Az imádkozók az 

első rózsafüzért mindig a közös szándékra, a másodikat pedig az egyéni szándékokra 

ajánlják fel. 

Fontos, hogy a hetedik napon Józsué 6. fejezetét, Jerikó ostromának történetét a 

nap folyamán hétszer olvassák fel. 

Nem utolsó sorban pedig kérjük a Szentlélek Isten jelenlétét, hogy tisztítsa meg 

szándékainkat, mutassa meg és döntse le bennünk lévő valódi ledöntendő falakat. 

 

 

Ajánlott imák 

 

„Nyújtsd ki, Uram, kezedet, hogy gyógyulások menjenek végbe, jelek és csodák 

történjenek szent szolgád, Jézus nevében.” (Apcsel 4,30) 

 

1. V: Jöjj, Szentlélek Úristen, töltsd el híveid szívét és szereteted tüzét 

gyullaszd fel bennünk, küldd el Szentlelkedet és minden új életre kél,  

F: És megújul a föld színe. 

Könyörögjünk: Isten, aki híveid szívét a Szentlélek megvilágosításával oktattad, 

add, hogy ugyanazon Szentlélek által ami helyes felismerjük, és az ő 

vigasztalásának mindenkor örvendjünk. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen. 



 

2. Jézus Krisztus, az örök Atya Fia, egyetlen Urunk és Üdvözítőnk, imádunk és 

áldunk téged, mert valóságosan jelen vagy a Legszentebb Oltáriszentségben. Nézz 

szeretettel mindannyiunkra, akik örömmel ünnepeljük a Jerikó ostromát. Újítsd 

meg szívünkben a hitet, a reményt és a szeretetet. Moss meg bennünket Szent 

Véredben és bocsásd meg bűneinket. Gyógyíts meg minden testi és lelki 

betegségünket. Szabadíts meg minket minden szenvedélytől, szomorúságtól és 

aggodalomtól. Védelmezd családjainkat a széthúzástól és a munkanélküliségtől.   

Mennyei Atyám, a te Fiad, Jézus Krisztus, a mi Urunk nevében kérlek, hogy add 

nekem is és mindazoknak, akikkel most együtt imádkozunk, azt az hitet, amit 

Józsuénak és társainak Jerikó falainál adtál, hogy ledöntsünk veled minden falat, 

ami békénk, boldogságunk és üdvösségünk útjában áll. Ámen. Alleluja. 

 

3. Jézus Krisztus nevében, Isten és az ő Szentlelke által, elvágok magamtól, a 

családomtól, a házamtól, ettől a helytől minden káros lelki befolyást, a sátán 

minden cselszövését és ellenünk irányuló haragját. Parancsolom az ellenségnek, 

hogy boruljon Krisztus keresztjének lábához, hogy őt megítélje. Jézus Krisztus 

nevében megtiltom neki, hogy engem és testvéreimet megkörnyékezze. 

Megmosom magam Krisztus szent vérében és magamra veszem Isten teljes 

fegyverzetét, hogy a Szentlélek megújítsa bennem minden kegyelmét. Segítségül 

hívom a mindenkor szeplőtelen Szűz Mária és Isten szent angyalainak 

közbenjárását. Újíts meg engem, Uram, hatalmaddal, hogy mindenkor a te szent 

akaratod teljesedjék bennem és a Szentlélek mindenkor teljesen betöltsön 

engem. Ámen. 

 

4. Mennyei Atyám, a te Fiad, a mi Urunk, Jézus Krisztus nevében kérlek, 

add nekem és mindazoknak, akik velem együtt imádkoznak, azt a hitet, amit 

Józsuénak és társainak Jerikó falainál adtál. Uram, Jézus, döntsd le az elődjeinktől 

és a napjainkból származó mindenfajta átkok falát. Uram, Jézus, döntsd le az 

önzőség, az irigység, a szenvedélyek és azon gyökerének falát. Uram, Jézus, 

döntsd le a házasságokon, családokon (közösségünkön/plébániánkon) belüli 

veszekedések, ítélkezések, széthúzások és mindenféle egyetnemértés falát. Uram, 

Jézus, döntsd le a pénzügyi nehézségek, a munkanélküliség, a pénzhiány, a 

gazdasági problémák és minden más nehézség falát. Döntsd le, Jézus a 

betegségek, a rák, a leukémia, a depresszió, az AIDS, az alkoholizmus, a kábítószer 

függőség, a prostitúció, a homoszexualizmus falát. Uram, Jézus, döntsd le a rossz 

gondolatok, képzelgések, a sátán minden elménkben jelen levő ravaszságának 

falát. Jézus, döntsd le a lelki életünkben jelenlevő sátáni működés falát, és újíts 

meg minket teljesen a kereszten kiontott véred által Uram, Jézus, törj meg 

minden a múltunkban és jelenünkben jelen levő okkultizmust, legyen az akár 

mágia, szerencsejáték, függőség, egyezség, vagy a gonosznak való önátadás. Jézus, 



dönts le minden falat, mely megakadályozza életünkben Isten művét. Uram, 

átadjuk neked életünket, hogy új Pünkösd legyen bennünk. Hiszünk 

győzelmedben, amely egyben a miénk is. Ámen. 

 

5. Legyen ledöntve, elpusztítva, lerombolva a sátán és lázadó 

angyalainak minden hatalma ezen személyek és szándékok felett:…………………..  

Legyen elpusztítva, kiirtva, semlegesítve a sötétség hercegének hatalma, mely 

üldözi, károsítja, rabszolgaságban tartja ezeket az embereket, uralkodva felettük, 

az ő lelki, anyagi romlásukat akarva, gyűlöletet, gőgöt, széthúzást, irigységet, 

féltékenységet és fájdalmat vetve. Legyen elpusztítva, kiirtva, semlegesítve az 

egyet nem értés szelleme ezen személyek otthonaiban, mely széthúzást, 

gyűlöletet, bánatot, megnemértést, pletykát és ítélkezést szít. Legyen szintén 

elégetve, elpusztítva, megszüntetve minden ezen személyek ellen végzett munka 

vagy ellenük szóló írás. Legyen elpusztítva minden előzetes és jelenlegi ismertük 

a spiritizmussal, okkultizmussal, ezoterizmussal kapcsolatban. Legyen kiirtva, 

elpusztítva, megszüntetve minden testi, lelki fájdalom, ellenünk és családjaink 

ellen irányuló elnyomás, ördögi üldözés. Legyen elpusztítva, megsemmisítve 

most és mindörökre a világ fejedelmének minden hatalma felettünk, mely 

széthúzást, elnyomást, szomorúságot, depressziót, aggodalmat, magányt, 

rettegést, csüggedést, kétségbeesést, skizofréniát, irigységet, gyűlöletet, lázadást, 

önzést, meg nem értést okoz 

6. Szent Mihály arkangyal, védelmezz minket a küzdelemben, a sátán 

gonosz kísértései ellen légy oltalmunk! Esedezve kérjük: „Parancsoljon neki az 

Isten!” Te pedig mennyei seregek vezére, a sátánt és a többi gonosz szellemet, 

akik a lelkek vesztére körüljárnak a világban, az Isten erejével taszítsd vissza a 

kárhozat helyére. Ámen. 

 

7. Befejező ima: 

Istenünk, Atyánk, áldunk Téged, és hálát adunk a Te Fiadért, Jézus Krisztusért, a 

Te szereteted ajándékért, a világ életéért. Tekints plébániánkra/közösségünkre, 

mely örömmel és reménnyel ünnepli a Jerikó ostromát. Újítsd meg hitünket az 

Eukarisztiában, mely Fiad halálának és feltámadásának emléke. Szentlelked adjon 

nekünk világosságot és erőt, hogy hűséges tanúi legyünk az Evangéliumnak. 

Táplálj minket igéddel, az Élet Kenyerével, hogy Máriával, a te Fiad és az Egyház 

anyjával egyesülve bőséges gyümölcsöt hozzunk a világ üdvösségére. Kérünk 

téged a mi Urunk, Jézus Krisztus által. Ámen. 

 

Jerikó ostroma 

Józs 4,19; 5,13-6,16;20-21 

 


